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Totul ce nu ne doboară- ne face mai puternici 

          Este edevărat că ne-am trezit dintr-odată cu toate lucrurile , cu care ne obișnuiserăm, date 

peste cap din cauza acestei pandemii. A trebuit într-un timp record să ne adaptăm situației și să 

căutam soluții. Am învățat din mers, am înțeles că TIC este colacul nostru de salvare și  am dat 

start procesului educațional la distanță, ținând cont de toate indicațiile Metodologiei Instruirii la 

Distanță.  

            Este de menționat faptul, că elevii s-au dovedit a fi foarte receptivi, chiar entuziasmați de 

a ne revedea zilnic online pe diferite platforme educaționale. Astfel am redevenit un tot întreg. 

Am îmbinat metodele de învățare sincron și asincron, alternându-le cu iscusință și valorificând 

potențialul elevilor. Astfel ne-am convins că procesul educational nu suferă nici o pierdere în 

calitate, comparativ cu cel classic, ci ,chiar pe alocuri, atestă avantaje.  

         Este de remarcat faptul, că MECC al RM chiar de la începuturi a fost și este alături de noi: 

cadre didactice, elevi, părinți, ne susține și ne încurajează. 

          Am reușit să vin cu suporturi video pentru cadrele didactice din RM. Am creat prezentări 

pentru diferite  lecții. M-am alăturat campaniei MECC ,,Fii responsabil. Stai acasă. Clasa mea și 

clasa ta este acasă” și am venit cu argumente. 

          Recent am organizat o lecție altfel pe platforma Zoom cu subiectul ,,Planeta Pământ- casa 

noastră comună”, unde l-am avut în calitate de oaspete de onoare pe scriitorul Alexandru 

Plăcintă.  Elevii au abordat problemele strindente din ecologie și au găsit soluții, au recitat poezii 

ale scriitorului și s-au  expus pe baza subiectului. Scriitorul le-a citit câteva poezii, care i-a 

sensibilizat pe elevi și ei s-au convins de importanța protecției mediului înconjurător. S-a reușit a 

se sensibiliza opinia și a se proiecta unele acțiuni pentru protecția resurselor naturale. Lapbook-

urile, proiectele, posterele prezentate de către elevii clasei a 3-a ,,A” au demonstrat atitudine și 

implicare, zolvarea unor situații de problemă.  

          Rămânem mereu deschiși spre nou, vom continua să învățăm instrumente web pentru a fi 

în pas cu cerințele educaționale și a realiza un process educațional de calitate. 

         Rămân impresionată de optimismul elevilor, cadrelor didactice, al părinților și sunt sigură , 

că voi continua să cresc valori! 

 


